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1. Helyzetelemzés (A cselekvési terv célját jelentő probléma leírása). 
 

 
A projekt során meghatározott célterület, amelyre vonatkozóan a helyi cselekvési terv készül, az 
alábbi településekből áll: Böhönye, Gadány, Hosszúvíz, Kelevíz, Mesztegnyő, Nagybajom, 
Nagyszakácsi, Nemesdéd, Nemesvid, Somogysimonyi, Szenyér, Tapsony, Varászló, Vése. A 
konzorciumot a 14 település önkormányzatai hozták létre, a konzorciumvezető Nagybajom Város 
Önkormányzata lett. A nevezett települések lakosságszáma összesen 11 741 fő, a települések 
határosak egymással, mind a Marcalii járáshoz tartoznak Somogy megye területén. A települések 
mindegyike község (kivéve Nagybajom), 3500 fő alatti állandó lakossággal rendelkeznek.  
A konzorciumi tagok köréről elmondható, hogy jellemzően kis települések, legnagyobb 3200 fő 
körüli, legkisebb kb. 50 fős. A térség tradicionálisan mezőgazdasági területű, erdő, hal - és 
vadgazdálkodással. A legtöbb regisztrált vállalkozás a mezőgazdaság, vad-, erdő- és 
halgazdálkodás ágazatban működik, de igen magas a turizmushoz köthető szálláshely-
szolgáltatás, valamint a vendéglátás területén tevékenykedőké is. Az ipari termelés arculatát ma 
is elsősorban a gépipar, a textilipar, a faipar, az élelmiszeripar és az építőipar határozza meg. A 
gazdaság szerkezetében mutatkozó változások a járásban is jelentkeznek, vagyis az iparban, 
mezőgazdaságban foglalkoztatottak száma csökken, a szolgáltatás területén foglalkoztatottaké 
viszont nő. Tekintettel arra, hogy alacsony lakosságszámú településekről van szó elmondható, 
hogy a projekt megvalósítása mindenképpen elérné célját, hiszen az ilyen alacsony létszámmal 
bíró települések lakói ismerik egymást, napi kapcsolatban vannak egymással, sok esetben segítik 
egymást. Viszont sok esetben az is elmondható, hogy az alacsony lakosságszám ellenére is csak 
pici közösségek alakulnak ki, mely nem elegendő ahhoz, hogy a település lakosai egy egységként 
fejtsék ki véleményüket, igényeiket, nyilvánítsák ki akaratukat. Ahhoz pedig, hogy a jelenlévő, 
valamint még ki nem alakult közösségek fejlődni legyenek képesek, szükség van rá, hogy 
megfelelő mértékű együttműködés és kapcsolat jöjjön létre a célcsoporttagok között. Jelen van a 
közösségi életben való részvétel iránti hajlam bennük, csak nem valósult még meg olyan projekt, 
amely kifejezetten csakis azt a célt szolgálta volna, hogy fejlessze a közösséget, segítse 
kialakulásukat, jobb együttműködésüket, együttélésüket. Ennek hiányában pedig képtelenség 
erősíteni a lakóhely iránti kötődést, erősíteni az identitástudatot, hiszen abban az esetben, ha 
egy település lakossága nem képes közösségként együtt élni és együtt működni, nem képesek 
megtapasztalni azon értékeket sem, amelyek képesek kötődést kialakítani az adott település 
iránt. Problémát okoz az, hogy egyelőre csak a hajlam van jelen a közösségek kialakulásához, 
nincsenek jelen a már kialakult nagyobb közösségek, így rendkívül alacsony a közösségi 
szerepvállalás, amely a települések közösségi életét veszélyezteti. Ennek hatására a fennálló, 
közösséget érintő problémák olyan formában kerülnek orvoslásra, mely során a közösség tagjai 
csak minimális szinten képviselik magukat, így nem feltétlenül az igényeknek megfelelően 
történnek meg a fejlesztések, nem a lakóközösségek szükségleteire reagálva kerülnek kialakításra 
a települések mindennapi életét meghatározó tevékenységek, minek következtében csak 
erősödik az a folyamat, amely a települések elnéptelenedését generálja. A projekt erre remek 
lehetőséget és megoldást kínál, hiszen megvalósításával fejlődnek a közösségek, és a települések 
mindennapi életét meghatározó ügyekben magasabb számban részt vesznek az ott lakók, minek 
hatására az igényeknek megfelelően kerülnek meghatározásra az őket érintő problémák 
megoldásai, a mindennapi életet meghatározó tevékenységek. Röviden összefoglalva tehát minél 
nagyobb számban és felelősséggel képviseltetik magukat a közösség ügyeiben egy település lakói, 
annál inkább képessé válik a vezetőség a települést olyanná formálni, amely az igényeknek 
megfelel, minek köszönhetően a településhez való kötődés is nagymértékben erősödik.  



 
 
Az elvándorlás - különösen a fiatalok körében - egy akut probléma, amelynek kezelését két 
oldalról kell megközelítenünk. Egyrészről biztosítani kell nekik olyan munkahelyeket, ahol 
versenyképes fizetés mellett szakmájuknak megfelelő munkát tudnak ellátni. Ez a probléma a 
jelenlegi helyzetben jelentősen kisebb, mint azt egy évtizeddel ezelőtt tapasztaltuk, a 
munkaerőhiány miatt megfelelő fizetésekért biztos munkahelyet találnak a helyiek, a munkaerő 
minimális mobilitására van csak szükség. A másik probléma azonban jóval sokrétűbb, a jobb 
életkörülményeket kell megteremtenie az önkormányzatoknak. Ez megmutatkozik részint az 
útfejlesztésekben, a különböző turisztikai fejlesztésekben, azonban a fiatalok helyben maradása 
szempontjából alapvető fontosságú a szórakozási lehetőségek mind szélesebb körű biztosítása. 
Egy fiatal számára kiemelten fontos az, hogy időszakonként a barátaival, ismerőseivel szórakozni 
menjen, nemcsak párkeresési célzattal, gyakran csak a feszültség levezetése miatt. A fiatalok 
számára nem tud önerőből az önkormányzat aktív kulturális életet biztosítani, az "itt nem 
történik soha semmi" gondolatmenet egyre hangsúlyosabb válik. 
A településeken eddig megtartott rendezvények egyre csökkenő látogatószámot eredményeztek, 
lassan már csak az a része járt el a településeknek a rendezvényekre, akik egyébként is aktív 
közösségi életet élnek. Ezzel a rendezvények közösségformáló funkciója veszett el, ami a 
település szétszakadását eredményezi. A települési programokban részt nem vevő, ám a 
településen lakó emberek így elvesztik kötődésüket a faluhoz és az elköltözésük gyakorlatilag a 
jelenlegi házuk racionális árú értékesítésén alapul, vagy ideköltöztetik az idősebb rokonokat. 
Emiatt meglátásunk szerint a rendezvények szerepe a népességmegtartó képességben jelentősen 
nagyobb, mint azt egyes szociológiai tanulmányok állítják. A folyamat megállítása érdekében az 
új tartalommal feltöltött rendezvények jelentik a legnagyobb lehetőséget arra, hogy részt 
vegyenek a passzív lakosok is a rendezvényeken, elinduljon a közösségformálás. 
Jelen cselekvési terv a közösségi interjúk során meghatározott közösségi fejlesztési elképzelések 
alapján került elkészítésére. 
A cselekvési terv szem előtt tartja, hogy valamennyi érintett település sikeresen képes legyen 
megvalósítani valamennyi rendezvényt, eseményt, és ezek szinergikusan kapcsolódjanak 
egymáshoz, a célból hogy egy építő közösséget hozzon létre a projekt ezen eseményeken 
keresztül.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Célok szöveges megfogalmazása (cselekvési és fejlesztési szükségletek 
meghatározása) 
 

 
A felhívás szerint a közösségek részvételével megvalósuló felmérés és tervezés 
eredményeképpen kialakuló helyi cselekvési terv célja, hogy meghatározza a projekt további 
tevékenységeinek tematikáját, amely a települési vagy térségi identitás egy vagy több – a TOP 
célkitűzéseivel is összhangban álló – érték mentén szerveződik (pl.: történelmi, kulturális vagy 
természeti értékek, társadalmi együttélés, összetartozás, fenntarthatóság, új-gazdaság stb.). 
A helyi cselekvési terv alapján, azzal párhuzamosan a térség lakosságának közösségi 
együttműködését dinamizáló és fenntartó közösségi akciók, tevékenységek, események, 
programok, folyamatok, a helyi nyilvánosság fórumainak megteremtése, a meglévő fórumok 
fejlesztése valósul meg a közművelődési, muzeális, könyvtári, intézmények és közművelődési 
közösségi színterek, valamint a projekt célkitűzései által érintett egyéb intézmények, szervezetek 
együttműködésével.  
A közösségi felmérés eredményeire épülő terv, amely nemcsak tartalmazza a településen élők 
szükségleteit, saját jövőjükre, településükre vonatkozó elképzeléseit, de amelyben a lakosok 
aktív szerepet is vállalnak a tervek megvalósításában. Cél, hogy ennek elérése érdekében az 
önszervező lakosok partnerként dolgozzanak együtt más civil szervezetekkel, saját 
önkormányzatukkal, szakmai szervezetekkel és a gazdasági élet szereplőivel. 
 
A projekt megvalósításával célunk elérni, hogy a projekt hatóterületébe tartozó települések 
lakosai esetében elősegítsük a helyi közösséghez, valamint társadalomhoz való tartozás, illetve 
kötődés érzését, hogy lehetőség adódjon a pozitív változásokra irányuló közös cselekvésekben 
való részvételre. 
A fejlesztés következményeként a közösségi szerepvállalást kívánjuk erősíteni, aminek 
köszönhetően a település lakossága aktívan részt vállal a közösségi életben, együttműködési 
hajlamot mutatnak a problémák megoldásában, hiszen így az igényeknek megfelelően 
kerülhetnek megoldásra a problémák, alakíthatóak ki a fejlesztések, minek köszönhetően 
erősödhet a lakóhely iránti kötődés. A projekttel célunk elérni, hogy erősödjön a társadalom, 
valamint a köz iránt érzett felelősségtudat, melynek következménye, hogy megerősödik a helyi 
civil társadalom, együttesen pedig könnyebben kezelhetővé válnak a helyi közösségi konfliktusok, 
valamint könnyebben jöhetnek létre igényt kielégítő szolgáltatások, tevékenységek. Ezek 
hatására az egyén személyes kompetenciái is képesek fejlődni, ugyanis az aktívabb közösségi élet 
abban az esetben alakulhat ki, ha az egyén bátrabban nyit a társadalom tagjai felé, amely 
hatására erősödnek az önálló cselekvési képességek, valamint a hajlam az önkéntes 
tevékenységekben való részvétel iránt, mely szintén a köz javát szolgálja. Ha ezen tényezők 
kialakulnak, akkor hatásukra erősödik a lakóhely iránti kötődés, ugyanis ha a köz javait 
figyelembe véve alakulnak ki a fejlesztések, a községek mindennapjait meghatározó 
tevékenységek, akkor a teleülések elnéptelenedése is csökkeni képes. Ez leginkább a fiatalabb 
korosztály esetében fontos, azok esetében akik még nem telepedtek le, családalapítás, valamint 
házvásárlás előtt állnak. Hiszen ha számukra megfelelő programok, lehetőségek alakulnak ki a 
településen, akkor képessé válnak kötődni ahhoz, ennek köszönhetően pedig a későbbi 
gyermekvállalás is azon településen valósulhat meg, ahol ők is felnőtté váltak. Több esetben 
forráshiány miatt alacsonyabb számban ment végbe közösségi kezdeményezés, mint az indokolt 
lett volna. A projekt keretében az identitás kiemelésével biztosítható a közösségi aktivitás, 
mellyel megerősíthető a lakosság elégedettsége, az pedig akár az elvándorlások csökkenésében is 



képes megmutatkozni. El kívánjuk érni a projekt során, hogy a települések lakosai belefolyjanak a 
közösségi életbe, hangot adjanak véleményüknek, belekezdjenek az általuk elgondoltak 
megvalósításába. Ha ezek bekövetkeznek, akkor a hosszú távú célok megvalósulása is 
megkezdődik, hiszen annak köszönhetően, hogy a közösségi életben minél nagyobb számban és 
egyre nagyobb felelősséggel vesznek részt, erősödik a bizalom egymás irányába a társadalom 
tagjaiban, kölcsönösen támogatni fogják egymást, egyre nagyobb mértékben lesznek képesek 
együttműködni, erősödni fog az egymás iránti szolidaritás, a kétoldali segítségnyújtás. A 
közösségfejlesztés következménye, hogy megteremtődnek azon alapfeltételek, amelyek a 
települések valóban hatékony fejlesztését tudják szolgálni, mivel a közösségi ügyekben való 
részvétele a társadalomnak adja meg az alapjait annak, hogy a fejlesztések valóban jelenlévő 
szükségletekre reagáljanak. Ennek köszönhetően igazodni tudunk a helyi és a célcsoport 
igényeihez is, igény van olyan programok, rendezvények megvalósítására, ahol a települések 
lakossága együttesen tud kikapcsolódni, megismervén egymást más oldalukról, a mindennapi 
kerékvágásból kiszakadva, szórakozva tölthetnek egymással időt, amely lehetőséget biztosít a 
már meglévő kapcsolatok ápolására, valamint segíti új közösségek kialakulását. Továbbá fontos 
azt is kiemelni, hogy a társadalomnak léteznek azon rétegei is, akik a közösség tagjaitól távol, a 
többségi társadalomtól leszakadva élik mindennapjaikat, esetükben azon probléma is 
halmozottan jelentkezik, hogy beilleszkedjenek a többségi társadalomba, nemhogy a már 
kialakult közösségek egyenértékű tagjává váljanak. Ezen személyeket leginkább közösségi életre  
ösztönözni ingyenes programok biztosításával tudjuk, legtöbb esetben anyagi helyzetük nem 
teszi lehetővé ezen személyek számára a rendezvényeken való részvételt. A projekt keretében 
megvalósuló rendezvények, programok ingyenesek, amely hozzájárul a hátrányos helyzetű 
társadalmi csoportok felzárkóztatáshoz. A projekt során rendezvényeket valósítunk meg, melyek 
a helyi értékekre épülnek, valamint képzés valósul meg, mellyel a résztvevők olyan 
kompetenciákat sajátítanak el, amivel a projekt keretében megrendezett rendezvények a 
megvalósítási időszakot követően is fenntarthatóvá válik. A hosszú távú cél a helyi identitástudat 
erősítése, ami nem települési, hanem a teljes résztvevő térség szintjén értelmezhető.  
A pályázók alapvető célja olyan közösségformáló erőt képző erős civil szervezeti háttér 
kialakítása, mely összefogásaként a célok megvalósulhatnak. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

3. A TOP célkitűzéseivel összhangban álló helyi értékek 
 

A TOP egyik legfontosabb célkitűzése a fejlesztések integrált módon történő 

megvalósítása, ezért a szinergikus hatások érvényesülése érdekében javasolt a jelen 

intézkedés keretében megvalósításra kerülő tevékenységeket a TOP ERFA intézkedései 

által támogatott tevékenységekkel összekapcsolni.  

A célzott helyi közösségfejlesztési programokat a TOP az EFOP-al szinergiában 

finanszírozza, az alábbi lehatárolással:  

- Az EFOP-1.3.1.-15-2016-00001 azonosító számú kiemelt projekt biztosítja (átfogóan) a 

közösségfejlesztési programok módszertanát és egy pénzügyileg fenntartható 

mentorhálózatot – amely a kiemelt projekt fizikai zárásáig áll rendelkezésre –, illetve az 

EFOP finanszírozza a több megyében megvalósuló közösségfejlesztési programokat és az 

oktatási típusú intézkedések módszertanát.  

- A TOP finanszírozza az ERFA intézkedéseihez közvetlenül kapcsolódó programokat és a 

helyi kihatású közösségfejlesztési programokat. Utóbbi keretében biztosítja a helyi 

közösségfejlesztési szakember bevonását, alkalmazását.  

 

A közösségfejlesztés szükségessége kiemelten fontos: a támogatásokból megvalósuló 

infrastruktúrafejlesztések kiegészítéseként már a 2007-2013-as programozási időszakban 

is nagyban hozzájárultak a beruházások elfogadtatásához. Annak érdekében, hogy ez a 

gyakorlat továbbra is alkalmazható legyen, kiterjesztésre kerüljön, és még intenzívebben 

szolgálja a településen élő, dolgozó személyeket és működő szervezeteket:  

- egyrészt jelen Felhívás kiemelten támogatja a közösségfejlesztési folyamatok és a 

partnerségi együttműködés (közösségi tervezés) megvalósítását,  

- másrészt azok eredményességének és hatékonyságának biztosítása érdekében az 

Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében megvalósuló a „Cselekvő 

közösségek – aktív közösségi szerepvállalás” című, EFOP-1.3.1.-15-2016-00001 azonosító 

számú kiemelt projekt (továbbiakban: „Cselekvő közösségek” kiemelt projekt) is 

támogatja.  

Jelen cselekvési terv keretében kizárólag olyan intézkedések szerepelnek, amelyek 
támogathatóak, és megfelelnek a TOP fenti célkitűzéseinek. 
A konzorciumot alkotó önkormányzatok egyike sem rendelkezik TOP CLLD Helyi Közösségi 
Fejlesztési Stratégiával. A konzorciumot alkotó önkormányzatok közül senki nem valósít 
meg TOP-5.2.1 "A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex 
programok" projektet. 
A TOP-3.1.1 "Fenntartható települési közlekedésfejlesztés" projekt Mesztegnyő és Kelevíz 
esetében konzorciumban íródott a Megyei önkormányzattal és a Magyar Közút Zrt.-vel, 
mely pályázat megvalósítás alatt áll jelenleg, címe: Balatonmária-Mesztegnyő kerépkárút 
kialakítása. A projektben kerékpárút építés volt a cél, jelen projekttel való kapcsolódás 
nem áll fenn. 
A konzorciumot alkotó önkormányzatok közül Nemesdéd nyert támogatást a EFOP-1.6.2 
"Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal" projektre. A pályázó a 
projekt során bűnmegelőzési és közbiztonsági problémákat is készül kezelni, melyhez 



projektünk olyan formában kapcsolódik, hogy jelen esetben megvalósul bűnmegelőzés és 
közbiztonság javításához kapcsolódó rendezvény, hiszen a 15-30 éves, szegregátumban 
élő korosztály bűncselekményeket az elmúlt években több esetben hajtottak végre. 
 A projekt nem kapcsolódik korábban megvalósított fejlesztéshez és/vagy nem TOP 
keretében megvalósuló infrastruktúrafejlesztés kiegészítő programjaként valósul meg, így 
esetünkben a beruházáshoz való kapcsolódás bemutatása nem releváns. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

4. Bevonandó közösség/csoport megnevezése, és feladataik meghatározás 
 

 
A bevonás szükségességéről a leggyakrabban akkor beszélünk, amikor az adott közösség és tagjai 
alacsony részvételi aktivitást mutatnak a közösség/társadalom interakciós és intézményi 
folyamataiban; amikor az egymás iránti bizalom és szolidaritás gyenge; a kölcsönös segítés, a 
cselekvő viszonyok, az önkéntesség és a civil intézmények, hálózatok száma csekély; a lakosok 
nem ismerik jogaikat, kötelességeiket, lehetőségeiket és a meglévő (állami) intézmények elvben 
értük, gyakorlatilag azonban nélkülük működnek; s a döntési/ellenőrzési folyamatokban 
résztvevők száma alacsony. 
A tervezési folyamat már egészen korai szakaszában is ténylegesen bevontuk az érintetteket. 
A közösségi interjúk, megbeszélések folyamán az interjúalanyok első körben a pályázati 

konzorciummal érintett településeken élő olyan személyek voltak, akik nagymértékű 

érdeklődést, mutattak a közösségépítés irányába, és ezért tenni is akartak. Az interjúalanyok 

tekintetében fontos szempont volt, hogy olyan személyek kerüljenek kiválasztásra, akiket az 

érintett közösség tagjai tisztelnek, jó viszonyt ápolnak velük, és így általuk objektíven 

reprezentálhatóvá vállnak az érintett települések valós közösségfejlesztési igényei, sajátosságai. 

Minden településen sikerült a fenti kritériumoknak megfelelő interjúalanyokat találni, így sikerült 

a legfőbb véleményformálókat megszólaltatni, ami igen fontos a projekt sikeressége 

szempontjából. 

Valamennyi megkérdezett szívesen részt vállalna a közösségi események megrendezésében. 

Népszerűsítenék az eseményeket, valamint szerveznének, toboroznának résztvevőket a helyi 

közösségből. Szerepüket nagyon fontosnak érzik, hiszen számukra nagyon fontos a településük, 

és örömmel részt vesznek a fejlesztésben. Fontos kihangsúlyozni, hogy az interjúalanyok a 

projekt sikeres megvalósítását teljes mértékben a szívügyüknek tekintik. 

Az interjúalanyok megpróbálnak több a településen élő személyét – akár barátot, ismerőst, 

rokont – arra bíztatni, hogy a késősiekben vegyenek részt a közösségi programokon, és 

segédkezzenek a közösség építésben. Az interjúk résztvevői a projektet igen pozitívnak látják, és 

véleményük szerint a település lakói is nagy kedvvel fognak bekapcsolódni a közösségépítésbe. 

Az aktív, kezdeményező, szervező hajlamokkal rendelkező személyeket önkéntesként javasolt 
bevonni a szervezésbe is, részfeladatokat kell kiosztani részükre, és azok elvégzéséért 
felelősséget kell, hogy vállaljanak, sikeres megvalósítás esetén szóbeli és anyagi elismerések 
biztosításával. 
A bevonandó célcsoport a rendezvények esetében a települések teljes lakossága, azonban 
elsősorban azok számára szükséges pozícionálni a rendezvényeket, akik eddig passzívak voltak a 
települési eseményeken való részvétel tekintetében. Itt két nagyobb szegmentum határolható le. 
Az első szegmentum családjaiból legalább egy fő a településen kívül dolgozik, a közvetlen 
szomszédokon kívül nem tartják a kapcsolatot. A település többi lakójához viszonyítva magas a 
jövedelmük, szórakozási lehetőségeket is a településen kívül keresnek. Nagyobb családi házban 
élnek, amelyet rendszeresen felújítanak, koruk általában 50 év alatti. 
A másik célcsoport a passzív idősek szegmentuma, akik pár ismerősükkel tartják a kapcsolatot a 
településen és döntően a saját ellátásukkal foglalkoznak napközben. Számukra a rendezvényeken 



való részvétel a nyitást jelenti a külvilág felé, ami megmutatkozhat a kedélyállapotuk javulásában 
is. 
A helyben működő szervezetek, cégek, vállalkozások, közösségek, intézmények, civil szereplők 
együttes bevonása is fontos. 
A közösségépítés sikeres megvalósításának hosszú távon is komoly pozitív hatásai lennének, 

hiszen az identitás, és a lakosság megtartó erő növelésén túl a települések további fejlődését is 

megfoganatosítja. Mivel több fiatal maradna a településén, akik nagyobb eséllyel indítanak saját 

vállalkozást, és hoznak létre olyan szervezetet, organizációt, amely akár közvetlenül akár 

közvetett módon tovább mélyíti a közösség erejét. E tekintetben fontos a tervezett vállalkozói 

fórumok megtartása is. Egy új vállalkozás létrejötte mindenképp pozitív hatást jelent a település 

számára, mivel a vállalkozás adót fizet a közös kasszába, valamint munkavállalókat foglalkoztat, 

amivel a kistelepülésekre jellemző foglalkoztatási nehézségetek csökkentheti. Ezen felül egy 

építő közösségben létrejövő vállalkozások könnyen együttműködhetnek klaszter formában, mely 

keretében információt cserélnek egymással, és több kérdéskörben is együtt működnek. Az ilyen 

klaszter formának a legfőbb kiváltója a bizalom, ami könnyen létre tud jönni egy erős 

közösségben élő személyek között. Ez az együttműködés a helyi vállalkozások versenyképességét 

nagymértékben növelni fogja, ami további bővítési, fejlesztési lehetőségeket nyithat meg a 

számukra, és ez további foglalkoztatás bővüléshez vezethet. Ezen felül a helyi vállalkozások 

erősen kötődni fognak – egyfajta patrióta vállalkozásként – a településükhöz, és támogatni fogják 

a település fejlődését, fejlesztését. 

Továbbá a helyi identitás erősítése arra sarkalhat több személy is, hogy hozzon létre olyan civil 

szervezet, vagy egyéb szerveződést, amely az adott település, közösség fejlesztését, fejlődését 

szolgálja.  

Helyi közösségfejlesztő(k), szakmai vezető, projektmenedzser bevonása: 
A közösségfejlesztési folyamatba be kell vonni a településen működő közművelődési, könyvtári 
vagy muzeális intézményeket vagy közművelődési közösségi színtereket, illetve ezek 
valamelyikét, intézmény hiányában legalább egy, a településen helyi közösséggel foglalkozó 
személyt.  
A közösségi eseményeket jellemzően hétvégén, illetve az esti órákban lehet megszervezni, de az 
előkészítésben nyilvánvalóan napközben is vannak feladatok.  
 
A helyi cselekvési közösségi terv összeállításánál felmerülhetnek olyan kérdések, amelyek 
megválaszolásához plusz, a településen rendelkezésre nem álló szaktudásra lesz szükség. A 
tervezett akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok esetében is szükséges lehet 
külső szakértő, szakember bevonása, pl. környezetvédelmi szakember, mediátor, kurátor, 
(táj)építész, fórumszínház-vezető stb. Projektünkben nagyrészt a rendezvényekhez kapcsolódóan 
veszünk igénybe külső segítséget, a hangosítás, fények, színpadtechnika működtetéséhez, 
valamint a moderátorok esetében. 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

5. Intézkedések ütemezése, felelősök, erőforrások 

 
A megalapozó tanulmányban az egyes konzorciumi partnerek által megvalósítandó programok, 
rendezvények pontos tematikái a közösségi felmérés eredményeire épülő jelen cselekvési 
tervben kerülnek meghatározásra. 
A tevékenységeket a rövid szakmai tartalom bemutatásával, a helyi cselekvési terv elkészítésének 
módszertani iránymutatásai alapján dolgoztuk ki. A kidolgozás során elkészítettük a települések, 
településrészek rendezvény naptárát is, amelyben a tervezett akciók megjelenítésre kerülnek. A 
rendezvénynaptár tartalmazza a megvalósítási időszakot megelőző két évben megvalósított 
rendezvényeket, valamint a megvalósítási tervezett rendezvényeket.  
A közösségi akciók, tevékenységek, programok, események minden esetben a fejlesztési 
célokhoz kötődnek.  
A megvalósítási időszakot megelőző két évben megvalósított rendezvények listája 
településenként, valamint a konzorciumi partnerek által megvalósítandó programok, 
rendezvények (Rendezvénynaptár) külön dokumentumban kerülnek rögzítésre és csatolásra a 
beszámolóhoz. A rendezvényeknél mindenhol megjelöltük a felelősöket, valamint ahol 
erőforrások bevonása szükséges, ott azt is jeleztük. 
 
A tervezési mátrix: A tervezési mátrix táblázatba foglalja a projekt időszaka alatti teendőket. 
Ezen kívül a feladatok elvégzésére meghatározott felelősöket, a feladatok időrendiséget és 
módját is bemutatja. Az alábbi táblázat általánosságban tartalmazza az elvégzendő feladatokat: 
 

Teendők  Most Hamarosan Később Felelős Hogyan? 

 
1. Képzés 

 

 
Személyek 

kiválasztása 

 
Személyek 

képzése 

 
Személyek 

alkalmazása 

 
Szakmai 
vezető 

 
Ismeretátadás 

 
2. Rendezvény 

 

 
Időpont, 

mód 
meghatározás 

 
Előkészület 

 
Kivitelezés 

 
Szakmai 
vezető 

 
Tervezés 

 
3.   Eszközbeszerzés 

 
Felmérés 

 
Árajánlat 

kérés 

 
Beszerzés 

 
Szakmai 

megvalósító 

 
- 

 
 



 

 

A konzorciumi partnerek által megvalósítandó programok, rendezvények 

 

2018.05.01. napjától 2018.10.31. napjáig:  

Ebben az időszakban 8 rendezvény kerül lebonyolításra 3 különböző településen. 0 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 6 

alkalommal új típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 2 részvételi fórum kerül elindításra. 

 

A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási 

helyszíne 

A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős 

személy megnevezése 

Konzorciumi tag megnevezése 

Helyi kulturális programok, 

elszármazottak találkozója és 

táboroztatás 

8717 Szenyér, Simon J. u. 25 2018.08.11 Bogdán Imre Szenyér 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.08.16 Nagy Erika Nagybajom 

Csángó Fesztivál Gyimesközéplok 2018.09.08-09 Zsoldos Márta Piroska Böhönye 

Centenáriumi ünnepség a 

Német-Magyar 

Katonatemetőben 

Böhönye, Német-Magyar 

Katonatemető 
2018.10.05 Zsoldos Márta Piroska Böhönye 

„Életet az éveknek” 
Böhönye, Községi Könyvtár és 

Művelődési Ház 
2018.10.11-12. Kovács Orsolya Böhönye 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.10.18 Nagy Erika Nagybajom 

Emlékvonatozás Böhönye, Vasútállomás 2018.10.20 György-Dávid Valentin Böhönye 



„A kis magyar Helicon szűk 

paradicsoma” 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.10.23 Nagy Erika Nagybajom 

 

 

2018.11.01. napjától 2019.04.30. napjáig: 

Ebben az időszakban 25 rendezvény kerül lebonyolításra 10 különböző településen. 4 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 11 

alkalommal új típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 2 részvételi fórum kerül elindításra. 8 Bűnmegelőzést és közbiztonság 

javítását segítő program kerül megrendezésre. 

A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási 

helyszíne 

A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős 

személy megnevezése 

Konzorciumi tag megnevezése 

Színházi előadás 
Böhönye, Községi Könyvtár és 

Művelődési Ház 
2018.11.09 Dr. Savanyó Józsefné Böhönye 

Szent Márton nap Hoszzúvízen Hosszúvíz, Fő utca 45. 2018.11.10 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

„Úri huncutságok- Cseléd 

pajzánságok”  Színházi előadás 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.11.16 Nagy Erika Nagybajom 

Őszi rózsa nyugdíjas délután 
Művelődési Ház 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 45. 
2018.12.01 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Szeretet Ünnep Varászló Kultúrház 2018.12.09 Kovácsné Káplár Ágota Varászló 

„Máktündér és Angyalszárny” 

Adventi kiállítás és vásár 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.12.09 Nagy Erika Nagybajom 

Adventi gyertyagyújtás Hosszúvíz, Fő utca 45. 2018.12.14 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Idősek napja 
Nemesvid, Templom u. 7. 

tornaterem 
2018.12.14 Bedővári Mónika Nemesvid 

Karácsonyváró téli esték Böhönye, Adventi udvar 2018.12.17-18 Dr. Savanyó Józsefné Böhönye 

Bűnmegelőzést és 8718 Tapsony, Széchenyi tér 15. 2018.12.17 Fábos István Tapsony 



közbiztonság javítását segítő 

programok 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2018.12.20 Nagy Erika Nagybajom 

Tapsonyban élő nyugdíjasok 

karácsonyi estje 
8718 Tapsony, Széchenyi tér 15. 2018. 12.21 Fábos István Tapsony 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.01.14 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.01.15 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Böhönye, Községi Könyvtár és 

Művelődési Ház 
2019.01.16 Dr. Savanyó Józsefné Böhönye 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Mesztegnyő Művelődési Ház 2019.02.07 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.02.14 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Nagyszakácsi Művelődési Ház 2019.02.28 Kövér István Nagyszakácsi 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.03.13 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.03.14 Nagy Erika Nagybajom 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.03.18 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 2019.03.19 Nagy Erika Nagybajom 



Művelődési Ház 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Varászló Kultúrház 2019.03.22 Kovácsné Káplár Ágota Varászló 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Somogysimonyi Művelődési Ház 2019.04.10 Kovács Imréné Somogysimonyi 

Föld Napja Hosszúvízen Hosszúvíz, Fő utca 18 2019.04.23 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

 

 

2019.05.01. napjától 2019.10.31. napjáig: 

Ebben az időszakban 45 rendezvény kerül lebonyolításra 12 különböző településen. 6 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 28 

alkalommal új típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 3 részvételi fórum kerül elindításra. 5 Bűnmegelőzést és közbiztonság 

javítását segítő program és további 3 Közlekedésbiztonsági előadás és program kerül megrendezésre. 

A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási 

helyszíne 

A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős 

személy megnevezése 

Konzorciumi tag megnevezése 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.05.01 Nagy Erika Nagybajom 

Családi sportprogramok 

,kézműves foglalkozások és 

gasztronómia a hagyományok 

jegyében 

7561 Nagybajom, Iskolaköz 1. 

Sportcsarnok 
2019.05.01 Nagy Erika Nagybajom 

Népdalok Szárnyán Gadány 2019.05.05 Ősz János Gadány 

Hosszúvíz Piknik Hosszúvíz, Fő utca 18. 2019.05.11 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 



Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.05.13 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.05.14 Nagy Erika Nagybajom 

Családi- Gyermeknap Varászló Kultúrház 2019.05.25 Kovácsné Káplár Ágota Varászló 

Manófesztivál Böhönye, Civilek háza 2019.05.25 Mezőfi Attiláné Böhönye 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.05.15 Nagy Erika Nagybajom 

Kelevízi kosárfesztivál és 

falunap 

IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 2019.06.01 
Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.06.08 Nagy Erika Nagybajom 

„ Múzsáknak szentelt kies 

tartomány” Nyári művész 

alkotótábor 

7561 Nagybajom, Fő u. 75 

Internetkávézó 
2019.06.08-14 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Nemesvid Művelődési Ház 2019.06.15 Kovács Sándor Nemesvid 

„Nagybajom a gólyák városa” 

Városnap és Langallófesztivál 

7561 Nagybajom, Iskolaköz 1. 

Sportcsarnok 
2019.06.29 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

8717 Szenyér, Simon J. u. 25 2019.07.06 Bogdán Imre Szenyér 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.07.08 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.07.09 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2019.07.13 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 



programok 

PatakpARTy Építő tábor Hosszúvíz, Fő utca 18. 2019.07.15-19 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.07.17 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Nemesdéd Művelődési Ház 2019.07.20 Tompa Boldizsár Endre Nemesdéd 

Mesztegnyői hétpróba 
Mesztegnyő intézményei, 

közterületei 
2019.07.21 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Böhönye Feszt Böhönye, Sportpálya 2019.07.21 Zsoldos Márta Piroska Böhönye 

Vidék Ízőrzői Gadány Művelődési Ház 2019.07.21 Ősz János Gadány 

Fémműves szakmai alkotótábor 8721 Vése, Erzsébet u.4. 2019.07.25-27 Bertók László Vése 

Elszármazottak találkozója 8721 Vése, Erzsébet u.4. 2019.07.27 Bertók László Vése 

Tradicionális ételek 

főzőversenye 
Szakácsok tere 2019.08.03 Kövér István Nagyszakácsi 

Helyi kulturális programok, 

elszármazottak találkozója és 

táboroztatás 

8717 Szenyér, Simon J. u. 25 2019.08.10 Bogdán Imre Szenyér 

PatakpARTy Alkotó tábor Hosszúvíz, Fő utca 18. 2019.08.12-17 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.08.17 Nagy Erika Nagybajom 

Vadételek főzőversenye 
Nemesvid, Templom u. 7. iskola 

udvar 
2019.08.17 Kovács Sándor Nemesvid 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Gadány Művelődési Ház 2019.08.24 Ősz János Gadány 

Közösségi kiállítás 7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 2019.09.02 Nagy Erika Nagybajom 



Művelődési Ház 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.09.09 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.09.10 Nagy Erika Nagybajom 

Varászlói Halastavak körüli 

települések gasztronómiai 

találkozója 

Varászló Kultúrház 2019.09.14. Kovácsné Káplár Ágota Varászló 

Fedezd fel a Balatont és 

környékét! 
Balaton körül busszal és hajóval 2019.09.14 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.09.18 Nagy Erika Nagybajom 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2019.09.13 Kovács Sándor Nemesvid 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2019.09.20 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2019.09.27 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2019.10.04 Kovács Sándor Nemesvid 

Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2019.10.11 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2019.10.18 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Nyugdíjas találkozó Királyi Vigadó 2019.10.25 Kövér István Nagyszakácsi 

 

2019.11.01. napjától 2020.04.30. napjáig: 

Ebben az időszakban 30 rendezvény kerül lebonyolításra 7 különböző településen. 4 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 23 alkalommal 

új típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 2 részvételi fórum kerül elindításra. 1 Bűnmegelőzést és közbiztonság javítását segítő 

program kerül megrendezésre. 

A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős Konzorciumi tag megnevezése 



helyszíne személy megnevezése 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2019.11.01 Kovács Sándor Nemesvid 

Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2019.11.08 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.11.11 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.11.12 Nagy Erika Nagybajom 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2019.11.15 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2019.11.22 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2019.11.29 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.11.27 Nagy Erika Nagybajom 

Közösségi kiállítás 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.12.02 Nagy Erika Nagybajom 

Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2019.12.06 Nagy László Péter Mesztegnyő 

„Mesék tavában megferedni” 

Adventi gyertyagyújtó és 

karácsonyváró délután 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2019.12.08 Nagy Erika Nagybajom 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2019.12.13 Kovács Sándor Nemesvid 

Tapsonyban élő nyugdíjasok 

karácsonyi estje 
8718 Tapsony, Széchenyi tér 15. 

2019.12.20 
Fábos István Tapsony 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2020.01.10 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2020.01.17 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Online civil fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.01.20 Nagy Erika Nagybajom 

Online vállalkozói fórum 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.01.21 Nagy Erika Nagybajom 



Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2020.01.24 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2020.01.31 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Közösségi kiállítás 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.02.03 Nagy Erika Nagybajom 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.02.05 Nagy Erika Nagybajom 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2020.02.07 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Filmklub Hosszúvíz Művelődési Ház 2020.02.14 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2020.02.14 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Könyvklub 
IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2020.02.21 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Ismeretterjesztő előadássorozat Varászló Művelődési Ház 2020.02.22 Kovácsné Káplár Ágota Varászló 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2020.02.28 Kovács Sándor Nemesvid 

Könyvklub Mesztegnyői Művelődési Ház 2020.03.06 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Filmklub Nemesvid Művelődési Ház 2020.03.13 Kovács Sándor Nemesvid 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Hosszúvíz Művelődési Ház 2020.04.04 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

 

 

 

2020.05.01. napjától 2020.10.31. napjáig:  

Ebben az időszakban 25 rendezvény kerül lebonyolításra 7 különböző településen. 0 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 6 alkalommal 

új típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 2 részvételi fórum kerül elindításra. 8 Bűnmegelőzést és közbiztonság javítását segítő 

program és további 9 Közlekedésbiztonsági előadás, program kerül megrendezésre. 



A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási 

helyszíne 

A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős 

személy megnevezése 

Konzorciumi tag megnevezése 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.05.02 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

8721 Vése, Erzsébet u.4. 2020.05.09 Bertók László Vése 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.05.16 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Hosszúvíz Művelődési Ház 2020.05.23 Máté-Botos Ivett Hosszúvíz 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

IKSZT Kelevíz 8714 Kelevíz, 

Vörösmarty u. 46. 
2020.05.30 

Vargáné Balatincz 

Krisztina 
Kelevíz 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

8721 Vése, Erzsébet u.4. 2020.06.06 Bertók László Vése 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.06.13 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Nemesvid Művelődési Ház 2020.06.20 Kovács Sándor Nemesvid 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.06.24 Nagy Erika Nagybajom 

Generációk találkozása 
Nemesdéd, Általános Iskola és 

Református Egyház területe 
2020.06.27 Tompa Boldizsár Endre Nemesdéd 



Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Somogysimonyi Művelődési Ház 2020.07.04 Kovács Imréné Somogysimonyi 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Gadány Művelődési Ház 2020.07.11 Ősz János Gadány 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.07.18 Nagy Erika Nagybajom 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

Nemesdéd Művelődési Ház 2020.07.25 Tompa Boldizsár Endre Nemesdéd 

Ismerkedjen meg 

Somogyország ízvilágával 
Szakácsok tere 2020.08.01 Kövér István Nagyszakácsi 

Helyi kulturális programok, 

elszármazottak találkozója és 

táboroztatás 

8717 Szenyér, Simon J. u. 25 2020.08.08 Bogdán Imre Szenyér 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

8718 Tapsony, Széchenyi tér 15. 2020.08.15 Fábos István Tapsony 

Elszármazottak találkozója Királyi Vigadó 2020.08.22 Kövér István Nagyszakácsi 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

8717 Szenyér, Simon J. u. 25 2020.08.22 Bogdán Imre Szenyér 

Bűnmegelőzést és 

közbiztonság javítását segítő 

programok 

7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.08.22 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Nagyszakácsi Művelődési Ház 2020.08.29 Kövér István Nagyszakácsi 



Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.08.29 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Mesztegnyő Művelődési Ház 2020.09.05 Nagy László Péter Mesztegnyő 

Ismeretterjesztő előadássorozat Somogysimonyi Művelődési Ház 2020.09.16 Kovács Imréné Somogysimonyi 

Idősek estje Királyi Vigadó 2020.10.30 Kövér István Nagyszakácsi 

 

 

 

2020.11.01. napjától 2021.04.30. napjáig:  

Ebben az időszakban 5 rendezvény kerül lebonyolításra 3 különböző településen. 0 alkalommal kerül megrendezésre közösségi akció, 0 alkalommal új 

típusú programok kerülnek megszervezésre, valamint 3 részvételi fórum kerül elindításra. 2 Közlekedésbiztonsági program és előadás kerül 

megrendezésre. 

A rendezvény megnevezése A rendezvény megvalósítási 

helyszíne 

A rendezvény időpontja Kapcsolattartásért felelős 

személy megnevezése 

Konzorciumi tag megnevezése 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2020.11.25 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Böhönye Sportpálya 2021.03.13 Zsoldos Márta Piroska Böhönye 

Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2021.03.17 Nagy Erika Nagybajom 

Közlekedésbiztonsági 

programhoz kapcsolódó 

rendezvény 

Varászló Kultúrház 2021.03.27 Kovácsné Káplár Ágota Varászló 



Kerekasztal 
7561 Nagybajom, Kossuth u. 19. 

Művelődési Ház 
2021.04.30 Nagy Erika Nagybajom 

 
 
 

 

 

 



 

6. Eredményességi indikátorok 
 

A Helyi társadalmi akciókban résztvevők száma (PR29) eredményességi keretindikátor esetében a 
vállalásunk 2018.12.31-re 100 fő. 2021.08.31-re a projekt tervezett befejezéséig  több mint a 
teljes célterület lakossága, 13 700 fő bevonásra fog kerülni. A tervezett rendezvényeken, 
programokon a becsült résztvevőszámokból adódik, hogy adott évben hány résztvevőt sikerült 
produkálni. 
 
A bázisérték (0) számítása az alábbiak szerint történt: vagy a 2007-13-as időszakban támogatott 
város-rehabilitációs projekt keretében megvalósított, hasonló célú akciókon, vagy (amennyiben 
nem valósult meg a településen semmilyen városrehabilitációs projekt) a településen egyéb 
forrásból megvalósított társadalmi akciókon, programokon részt vett lakosság száma. Fentiek 
közül egyik sem releváns, ezért a bázis érték nulla. 
 
A célérték számítása: a 2014-2020-as időszak során megvalósult társadalmi akciókon, 
programokon részt vett lakosság száma. Az indikátor értékébe minden, a programokon részt vett 
személy beleszámít, így előfordulhat, hogy egy személy több program kapcsán is számításba 
kerül.  
 
Indikátor definíció: A támogatott projekt keretében megvalósításra kerülő programokon 
[közösségfejlesztő rendezvény (sorozat)jellegű programok, partnertalálkozók, szakmai és 
közösségi fórumok (beleértve a közösségi interjúkat, közösségi felmérést, közösségi 
beszélgetéseket)] résztvevő lakosok száma. Cél, hogy a bázisértékhez képest növekedjen a 
lakosságon belül a programokon résztvevők száma. 
  
A másik indikátorunk, a helyi társadalmi akciókba bevonás érdekében elért hátrányos helyzetű 
személyek száma (Fő) 2019.02.28-ra 456 fő, amely félévente plusz 457 fővel nő, így 2021.08.16-
ra eléri kumuláltan az 2740 főt, ami a vállalásunk. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 


